

爱上女老板的情人

口述:水晶,25岁,公司职员
文字:褚睿雅 **制图:**韩芳

一般人肯定都会认为,他这么年轻跟一个比自己大8岁的女人在一起,肯定不是为了感情而是为了钱。我刚开始也这么想,但是他真的不是为了钱。他和她在一起的这两年,从来没有要过她的钱,也没有从她身上拿过什么。她公司有困难的时候,他还向亲戚朋友借钱帮助她度过难关。

所以,当他知道真相以后,是说什么也不可能再跟她一起过了。可老板怀孕了,他想都已经到这份上了,为了孩子就忍着过吧。但是老板的脾气很怪,只要是她认定的事,谁都不能改,她跟自己的弟弟妹妹都不讲什么感情。她说过很多次会改掉自己的毛病,可还是照旧,成天闹得不能好好过日子,再加上他知道她又是个已婚的人,他们其实是不可能一起生活了。

为了爱情我们一起离开

知道真相后,我离开了公司,那个公司我已经呆不下去了。而且我觉得那个公司太恐怖了,我们的事情就是公司里的一个职员告诉老板的,还添油加醋了好多。他也跟我一起离开了,到了杭州。

但是事情没有因为我们的离开而结束。能开公司的女人还是比较有手段的,这个女人也不一般,还很刁蛮。

因为当时他们之间已经闹得很厉害,而且她当时还在国外,在电话里除了吵架还是吵架,根本说不清楚,所以他暂时也就不再和她联系了。他想等她回来了再和她说清楚。

我们开始找工作找房子,好不容易安定得差不多,我爸妈竟然来了。我和他的事情,我一直都瞒着父母,怕他们身体受不了。原来是那个女人给我妈妈打了电话,以一个局外人的身份把事情告诉了我妈妈。

当时我妈妈并不知道和小林一起的女人就是我的老板。老板只告诉我妈妈,我认识的这个男人是个花心大萝卜,以前就玩过好多女人。

小林还告诉我,在老板出国之前,他们已经因为很多方面合不来而在闹分手。可我们就偏偏在那个时候认识,相爱了。

电话里很多东西都是说不清楚的,我们决定见面了再说。我第一次觉得过年是那么难熬。就这样,磕磕绊绊地过完了年,我们又回到公司,见面把事情彻底说清楚了。

老板在国外有老公

原来,老板已经结婚了,老公在国外,她在国外结的婚。而小林,说白了就是她找的情人。他们在一起两年,但是他一直不知道老板已经结婚了,老板一直瞒着他。他是无意中看到了一份法院文书才知道这个女人已经结婚了。判决书是中国的,上面写着因为是国内的婚姻,离婚请求在中国不予受理。



您有什么想倾诉的故事，可以拨打我们的热线85311082，也可以加我们的QQ:36359980，QQ群：27546377，MSN:csjr2005@163.com，还可以发E-mail至 csjr2005@163.com

您有什么想倾诉的故事，可以拨打我们的热线85311082，也可以加我们的QQ:36359980，QQ群：27546377，MSN:csjr2005@163.com，还可以发E-mail至 csjr2005@163.com

或许真的要通过法律才能解决。另外,我想孩子应该是他的吧,不然她也不会这么疯狂。她太偏激了,根本不听别人说什么,从来都是认为自己才是最对的,而且她得不到他,也不想别人得到。

我该如何找到平静

我爸爸压根就不知道这后面的事情,我妈妈虽然知道,但是不能接受他。所以我已经快崩溃了,都不知道自己现在是怎么过的。我从小到大都很顺利,从来没想过自己会碰到这样的事情。我并不是害怕,就是现在要我和老板面对面,我也不害怕,就是不希望她去骚扰我爸妈。

这一年我几乎都没有安心过,说实话,我真想恨他,可恨不起来。有时候,我真恨自己,要是我能干脆些放下他,不把感情看得这么重就好了。有时候,我也不希望他对我太好。就因为他对我太好了,所以我才放不下。为了我,他什么都能做到,再辛苦他都愿意。在现在这个地方,他认识的人都没有,完全靠自己一点一点地努力。

为了我,他很辛苦。前段时间那么热的天气,他天天顶着大太阳在外面跑,每天回来衣服都湿透,自己不舍得花钱,为了我什么都舍得买。我想到的他能想到,我想不到的他也替我想到了。要不是有这样的事情发生,我们不会这么痛苦的。

现在她好像已经找了私家侦探开始找我们了,也不知道她找人调查到以后会采取什么手段呢。这样三天两头就要闹腾一回,我也不知道走到哪里才能得到平静的生活。

我现在都很懒得跟她面对面说清楚,我一点都不想这样,我也不想成天这样躲避,我觉得自己没什么错啊,错就错在我不该爱上这么一个人。如果他能干脆地解决这件事情,我不介意他和老板的过去,可如果再这样下去,我会考虑是否该真正下决心了。经历这样的事情对我打击太大了,如果和他分开以后,我也不打算再找了。越是想寻求平淡可越是遇不到,我本身就是一个很平淡的人,没想到却遇到这么复杂的爱情。

情感陪审团

>>> 七嘴八舌

牙牙:这样的男人不要也罢,他与女老板的事情应该一开始就对没有对水晶说明,后面的事情也没有处理好,留下一堆烂摊子让家人收拾,还让女朋友跟着受罪。

花非花:其实那个女老板很可怜,她可能很极端,但是她的爱情被抢走了,所以她才有这样的反应。想必她也帮了小林很多,又为小林生下孩子,所以在发现小林成为“白眼狼”之后自然就会有很多过激的手段了。

榴莲:水晶,其实你应该离开一段时间,让小林把一切都处理好了,让什么都过去了,如果那个时候你们还相爱,那再在一起吧。

>>> 总结陈辞

在这桩三角恋情中,水晶是比较无辜的。无辜之处在于,男友小林还没有处理干净上一段恋情,就和蒙在鼓里的她又开始了下一段恋情,而且这些事情都发生在同一间公司里,还发生在上下级之间,真是复杂得够可以,这其中水晶的男友是一个关键人物,他处在整个事件的漩涡中心,整件事情可以说是因他而起。

我们不知道水晶目前对整个事情的来龙去脉究竟知道多少,因为她不是在恋爱之初,从男友口中知道这件事情的,而是被动地让女老板捅破了这层窗户纸。由此我们推测一下,如果女老板不来闹,或者没能力闹,那么水晶要到什么时候才会知道自己男友的这一段罗曼史呢?等到将来那个长大的孩子来找爸爸的时候才知道吗?小林又打算什么时候才

和女友坦诚相待呢?

我们从水晶的叙事口吻中可以感觉到,她基本上是和男友站在一起的,也许这段感情对她很重要,也许女老板确实让人反感,她感情的天平不由自主地偏向了男友的这一边。但是这里面最重要的是,女孩,你一定得用自己客观冷静的眼光来看待发生的一切。不知道你是否看到了男友在这其中的懦弱与不负责任?还有你对自己的不够爱护?作为一个负责任的男人,是否应该处理干净自己的上一段感情,才和别人开始下一段恋情呢?你怎么理解一个男人真正对他的女人好?我们看到的是,他不能独自面对自己轻率行事惹出的一大堆麻烦,相反采取的是一种逃避的办法。在这个过程中,受牵连的是你和你的父母,而他却根本无法保护你们。

水晶,你是个坚强的女孩,至少比你男友要坚强。你在尽力保护你父母,你在给男友提供一个避难所,但是希望你对自己能再好一些,该是男友承担的责任,就让他去承担。先不论你们的感情会走向何方,至少我们每个人都必须对自己的行为负责,承担后果,不是吗?要是连这都做不到,那还有什么资格对别人再做出承诺呢?至于你最后的话,“如果和男友分开了,以后都不打算再找”,希望那是你的一时赌气之言。摔了一跤,你就准备趴在地上永远不起来了么?聪明如你,一定不会这么做的。

杭州深蓝心理咨询工作室 国家二级心理咨询师 韩迈伦

>>> 猜心

你会被第三者踢出局吗?
在公共汽车上,你会选择以下哪一个位置坐?

- A 坐在跟自己差不多年龄的同性旁
B 坐在漂亮的异性旁
C 坐在中年男人旁
D 坐在看似智慧的君子旁

答案:

A:对于爱情,你会幻想得很纯洁也很单纯,不留神,小心你的情敌就是你的朋友。在恋爱的战斗中,你会容易心软,往往是被踢出局的牺牲者。

B:你陶醉在白马王子、白雪公主的故事中,但现实中你会有很多不满。尤其是面对自己的男友时,你会对他有严厉的要求。在恋爱争夺战中,你会稳守有利位置,作战力强。

C:你缺乏安全感。如果你现在已经有男友,相信你会很快跟对方分手。因为他根本没能给你安全感,以致你会在别人身上找寻安全。

D:你会将恋人跟其他人比较。当你发现恋人并不能给你稳定的生活时,你会看轻他。你对自己充满信心,报复心也很重。如果你被踢出局,你一定会找机会报复,你是绝不好惹的。不过好强的性格使你在有第三者出现时,你肯定是失败的一方。(以上测试仅供娱乐)

●妖刀无定式



本报特邀新锐作家深海水妖开设“妖刀无定式”专栏。深海水妖,本名陈岚,江苏人。一度以深海水妖为笔名写作杂文随笔等,名噪网路。擅长以调侃的笔触剖析表象后的本质,观点出奇制胜。

女老板才是可怜人

中国的古典小说里,情圣书生但凡出场,无不冠着个老实二字,从许仙到《儿女英雄传》里的安公子,都是这样的。但这些老实书生,在情场的首尾,可一点都不老实,无一不是左拥右抱,得了白蛇,还想着青蛇,倚了红,还想绿翠。

水晶叙述的这个经历,本质大抵不过如此。这男人与她缠缠绵绵,难道就不曾与前任爱人地老天荒?或者该女老板曾经结婚过,但和他在一起时,至少是一心一意的吧?又以及,青在30多岁怀孕生子,这份用情,当是专的。所以前任兴师问罪道:“某某已经结婚,有老婆孩子。”这一点并不夸张。

遭此当头棒喝,水晶非常委屈地说,他和她的事,真的说不清楚。

男女之间,没有说不清楚的。想说清楚,就能说清楚。不想说清楚,就永远扯皮。

水晶含糊糊地说:“因为孩子,他们本来打算将就着过下去,但老板的脾气太坏、太固执,连弟弟妹妹都不管,所以就过不下去了……”这些与其说是找前任爱情关系的毛病,不若是推卸自己在这件事中的责任。仿佛是一个孩子打碎了一个花瓶,马上会自我安慰说:“它本来就有裂缝,它本来位置就摆得不好,它本来就快掉下来了……”

但没有用的。是她首先向小林的表白,谱出恋曲的新歌。这是毋庸置疑的事实。而她也一再地在回避将这件事寻根问底,而是躲藏在小林单一的描述里。从罗生门的角度来看,每个人的叙述,都是会最大程度地美化粉饰自己的。

水晶自己也承认,老板平时是个很和气的女人——这和小林所描述的恶形恶状,又自相矛盾。

从旁观者来看,无非是这么一个爱情故事:少年的小林,爱上了风华正茂、能力超群的女强人,彼时伊人娇艳未谢,又兼事业有成,当然魅力无二,他乃不顾一切,8岁的差距也不在话下。一晃岁月流逝,红颜渐老,爱情的保鲜期也过了,又值年轻女子表白献情,有什么能抵抗得了新鲜的诱惑,有什么能抵御得了青春光辉……于是,她曾经结婚过是错,她大8岁是错,她强悍能干是错,她死缠烂打是错,当他不爱她时,她连呼吸都是错。即使,她正在大洋的彼岸,生下他的骨肉,所谓要跑到国外去生孩子,无非是为了孩子的将来,搞一张绿卡吧——一个女人这样万里漂泊——他还是义无反顾地投奔了新生活。这样有决断的男人,将心比心,要来何用?你就保证你一辈子不会人老珠黄?

如果叫水妖说,必定是豪气干云地一挥手:“由得这对狗男女去吧,放他们一条生路,看他们能否白头偕老!”但事中人,却难以做到。《青蛇》中,小青劝姐姐:我们走吧,我们回去,我们回去过我们宁静的修行岁月。白蛇声嘶力竭、满脸满眼是汗是泪:我做不到!!!——我怀了他的孩子!

水晶的故事中始终没有正面出场的女人如此让人哀悯,将最末的青春、毕生的智慧、决断、柔情和生育孩子的机会,都给了这样一个不堪相托的男人,鸡飞蛋打之后,你如何让她说:不管怎么样,我还有自己。说来轻松,须知此事,行来极难。她当然是要挣扎到底,绝不放弃,不到最后一颗稻草飞烟灭,也不肯死心,无它:她全盘身家都押在其上了。

所以,水晶真的犯不着在这段爱情里纠缠了,和一个刚生完孩子的女老人抢爱情,即使他们没有婚姻手续,也未免让人不齿。简单地说,若干年后,一个孩子睁着澄澈的双眼,凝视着你问“这位阿姨,当年我妈妈生我的时候,就是你拐走了我的父亲?”

如何面对?

(以上言论仅代表个人观点)

